



INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN
„BASARAB I“ ARGEȘ
COMISIA DE CONCURS

ANUNT

În conformitate cu prevederile art. 16 alin (2) din Anexa nr. 3 la Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 *privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare*, în vederea organizării și desfășurării **concursului** pentru ocuparea funcției vacante de execuție de **subofițer administrativ principal specialitatea bucătar**, prevăzută la poziția 117, din statul de organizare al Inspectoratului de Jandarmi Județean Argeș, **prin rechemare în activitate și încadrare directă**, comisia de concurs a verificat corectitudinea întocmirii dosarelor de recrutare și îndeplinirea de către candidați a condițiilor de participare la concurs.

Lista candidaților care NU îndeplinesc condițiile de participare la concurs:

Nr. Crt.	Cod unic de înregistrare	Motivația	Concluzii
1.	1624909_BUCĂTAR	- nu are studiile de specialitate necesare ocupării postului;	Nu îndeplinește cumulativ condițiile de participare la concurs
2.	1624906_BUCĂTAR	- nu a transmis, în format electronic, până la data de 09.08.2024, ora 16:00, foaia matricolă la diploma de bacalaureat, document solicitat la capitolul Dosar recrutare, punctul 3 din anunțul de concurs; - autobiografia nu este conform modelului, respectiv nu a menționat datele despre situația juridică a candidatului și a rudelor, document solicitat la capitolul Dosar recrutare, punctul 12 din anunțul de concurs.	Dosarul fiind incomplet, nu îndeplinește cumulativ condițiile de participare la concurs

NESECRET

3.	1624768_ BUCĂȚAR	- nu a transmis, în format electronic, până la data de 09.08.2024, ora 16:00, foaia matricolă la diploma de bacalaureat, document solicitat la capitolul Dosar recrutare, punctul 3 din anunțul de concurs;	Dosarul fiind incomplet, nu îndeplinește cumulativ condițiile de participare la concurs
4.	1624910_ BUCĂȚAR	- nu are studiile de specialitate necesare ocupării postului.	Nu îndeplinește cumulativ condițiile de participare la concurs
5.	1624740_ BUCĂȚAR	- nu are studiile de specialitate necesare ocupării postului.	Nu îndeplinește cumulativ condițiile de participare la concurs
6.	1624908_ BUCĂȚAR	- nu a transmis, în format electronic, până la data de 09.08.2024, ora 16:00, foaia matricolă la diploma de bacalaureat, document solicitat la capitolul Dosar recrutare, punctul 3 din anunțul de concurs; - autobiografia nu este conform modelului, respectiv nu a menționat datele despre situația juridică a mamei, document solicitat la capitolul Dosar recrutare, punctul 12 din anunțul de concurs.	Dosarul fiind incomplet, nu îndeplinește cumulativ condițiile de participare la concurs

NOTĂ: ACEASTĂ ETAPĂ NU SE CONTESTĂ!

Candidații înscriși la concurs care nu se regăsesc în tabelul de mai sus, au dosarele de recrutare în volum complet, corect întocmite și îndeplinesc condițiile de participare la concurs, conform anunțului de concurs.

COMISIA DE CONCURS